

ИСТОК

Газета ШДР «Исток», пятница, 31 января, 2020 г.

Школа: день за днем



Сегодня в номере:

Стр. 2-3 – Колядки

Стр. 4 – Вести от соцпедагога

Стр. 5 – « Неделя без двоек»

Рейд « Школьная форма»

Стр.6 – Защита проектов

Стр. 7 – Год памяти





Колядки - праздник души и хорошего настроения!

Весело, задорно и очень интересно прошли
в нашей школе

17 января «Новогодние колядки».

Ребята 3-4 классов, соревнуясь и играя в команде,
узнали очень многое для себя.

Что такое « Колядки?» Когда появилась эта традиция на Руси?
проходило в красиво оформленном зале, и это настроило ребят на праздник.

В ходе мероприятия обучающиеся играли в игры, пели,
танцевали, отгадывали загадки, шутили, веселились.

Ведущими было продумано каждое задание, чтобы оно стало
познавательным для каждого присутствующего в зале.

Задорно, на одном дыхании прошло данное мероприятие.

Спасибо Нине Николаевне и Алёне Витальевне.

Мы получили огромное удовольствие от мероприятия.

Сопова С.Б.





Коляда, коляда! Отвори ворота...

В январе месяце в 1 – 2 классах прошла тематическая дискотека, посвященная рождественским колядкам. Данное мероприятие прошло в необычной, непринуждённой форме. Ребята разучивали песенки - колядки, водили хороводы, играли в народные игры, устраивали весёлые переплясы. Участвуя в подобных мероприятиях, дети получают возможность приобщиться к традициям и обычаям русского народа, самим почувствовать всю прелесть народных празднеств и гуляний. Все получили положительные эмоции и хорошее настроение.

Чанчикова Е.В.



Сладкий яд

Когда человек мечтает – он Бог, а когда совершает поступки – простой смертный» - народная мудрость.

Любой человек устроен так, что ему кажется, что он будет защищён от плохих слов, чьих – то плохих поступков, болезней, горя, разочарований, потерь и т.д. Но так ли это на самом деле?

Даже самый маленький человек знает о вредных привычках, которые приводят к потере здоровья, либо угрозе жизни.

Это вред курения табачных изделий, употребления алкоголя или наркотиков, других психоактивных веществ. Это вредные привычки взрослых:

Но замыслы наркодельцов стали более изощрёнными. Они разработали и внедрили в массовое использование препараты, воздействие которых направлено на самое чистое и святое, незащищённое и доверчивое – наших детей.

Среди ранее известных, появились никотиновые пастилки, упакованные как одноразовые чайные пакетики, но сладкие по вкусу, как конфеты, мармелад ирис или пастила. Их называют СНЮС. Это поистине «сладкий» яд.

Воздействие на организм человека каждой «конфеты» в сравнении с сигаретами, вред, равнозначный 3-5 пачкам сигарет, выкуренных одновременно.

По незнанию, в ситуации пострадавших может оказаться любой человек, а ребёнок – тем более.

В нашей школе проведены большая профилактическая работа среди детей, их родителей и законных представителей, среди учителей и других сотрудников школы.

В каждом классе, согласно возрасту, проведены групповые беседы на темы:

Снюс: опасность может быть рядом», «Снюс: знай и помни», «Снюс; скажи, где торгуют смертью».

Оформлен информационный стенд - «Снюс – опасен».

Проведены классные и общешкольное собрание, в рамках программы которых освещалась данная тема. На общешкольном собрании присутствовали медицинские работники Богградской районной больницы, фельдшер службы профилактики подросткового кабинета, психолог.

Месячник профилактической работы посвящён реализации главной цели – пропаганде здорового образа жизни.

Наше здоровье – в наших руках!



С 27.01. по 31.01. 2020г (включительно) для учащихся 2 - 9 классов проводилась **«Неделя без двоек», посвященная 75 летию Победы.**

Условия акции:

- 1) участники конкурса не должны получать оценку «2» в период проведения конкурса;
- 2) не должно быть замечаний по поведению, внешнему виду.

На протяжении всей недели фиксировали неудовлетворительные оценки учеников 2- 9 классов. По результатам акции 2, 3,5,6 и 8 классы за всю неделю не получили ни одной двойки. А те классы у кого были «двойки», выбыли из соревнования. Среди начальных классов :

1 место – 2 класс,

2 место -3 класс.

Среди среднего звена :

1 место – 6 класс,

2 место – 5 класс,

3 место – 8 класс. Молодцы, ребята!



Педагог – организатор Вайнбергер Н.Н.



Школьная форма – это неотъемлемая часть жизни любого ученика. И, конечно, каждый из них не раз задавал себе вопрос: зачем она нужна. Ведь так здорово было бы прийти на уроки не в строгом черно – белом, а, скажем в ярко – красном платье!

Школьная форма – поддерживает эстетический вид учеников, является своеобразной визитной карточкой. Она является и своеобразным показателем дисциплины, которой в последнее время уделяют так много внимания.

Форма остается строгим офисным костюмом, показывающим, что этот человек пришел сюда учиться.

В нашей школе в январе были проведены несколько рейдов по проверке школьной формы, и мы были удивлены внешним видом наших учеников. Лучше всех выглядели ученики начальных классов, а форма ребят – старшеклассников не соответствует требованиям нашего образовательного учреждения.

Министр порядка: Масалыка Анастасия, 7 класс





Проекты девятиклассников

Сейчас начинается самая сложная пора для школьников - подготовка к экзаменам. Основным государственным экзамен является не только проверкой знаний, но и своеобразным испытанием психологической готовности школьников к постоянно меняющимся условиям современной жизни.

30 января у девятиклассников прошел первый экзамен-сдача проекта. Поначалу у нас была дрожь в коленях, сердце заходило, как на настоящем экзамене. Первыми пошли защищать самые смелые. Каждая тема проекта была по-своему интересна, но в тоже время и по-своему сложна. Наша комиссия состояла из учителей. Учителя слушали нас внимательно, не пропускали ничего. Они оценивали нас не слишком строго, потому что написание проекта было в нашей школе первый раз.

Очень важно подготовить ребят к этому ответственному этапу. Часть учеников теряет при виде тестовых заданий. Им порой непонятна формулировка задания, у многих есть пробелы в знаниях, проблемы с вычислительными заданиями: они забыли правила действий с числами. Значит, чем раньше начнётся подготовка к экзамену, тем легче пройдет сдача экзамена. Очень важно иметь позитивный настрой на сдачу экзамена, верить в свои силы, и верить, что если приложить усилия, то всё должно получиться.

Журавлева Полина, 9 класс



Защита проектов

30 января обучающиеся 9 класса защищали проектные работы в нашей школе. В кабинете царил интересная, увлекательная работа. На суд жюри были представлены 9 работ ребят.

Самые различные темы, которые интересны для каждого слушателя и членов жюри. Ребятами проделана огромная работа. Собран интересный материал, девятиклассники готовились полгода к защите своих работ. И это им удалось.

Очень понравились работы Свиридовой А, Журавлёвой П, Гербаль А, Колосовой Н. Девушки на одном дыхании защитили свои проекты, увлекая слушателей и жюри, отвечая на все дополнительные вопросы членов жюри.

Было очень приятно оценивать труд ребят и их руководителей.

Хорошие работы были отмечены у Абдуллаевой Д, Чанчикова Н, Евдокимова Д.

Мы желаем вам, девятиклассники, успехов в предстоящих экзаменах, не останавливаться на данных результатах!

Сопова С.Б.



ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

27 января 2020 года в нашей школе состоялся единый классный час «Блокада Ленинграда», посвященный годовщине полного снятия блокады.

Ученикам напомнили, что блокада Ленинграда войсками нацистской Германии и ее союзников началась 8 сентября 1941 года. 12 января 1943 года с целью прорыва блокады Ленинграда началась операция «Искра». 18 января войска Ленинградского и Волховского фронтов соединились в районе Шлиссельбурга. Вражеское кольцо было разорвано в крещенский сочельник 1943 года. На следующий день внешне суровый город был украшен флагами. Даже незнакомые люди, встречаясь на улицах, поздравляли друг друга с Победой. Однако, полное освобождение города состоялось год спустя. 27 января 1944 года на Красной площади был дан салют в честь окончательного снятия блокады Ленинграда, которая продолжалась долгие 872 дня.

27 января учащиеся, приглашенные на час памяти, узнали о непростой жизни детей в блокадном Ленинграде, о вкладе этих маленьких граждан в великую Победу, о вкладе ученых-физиков, оставшихся в блокадном Ленинграде, в дело Победы.

Закончилось мероприятие «минутой молчания» в память о погибших ленинградцах.

Педагог – организатор Вайнбергер Н.Н



ПОБЕДА!
1945–2020

Редактор : Чанчикова Татьяна Анатольевна

Печать и оформление: Вайнбергер Нина Николаевна